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VISTO: En Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 15 de
mayo del año 2015, el informe N° 295-2015-MDJH-SGDSE de la Sub Gerencia de Desarrollo Social y
Económico, el informe N° 0087-2015-SGAJ-MDJH de la Sub Gerencia de Asesoría Jurídica, y;

CONSIDERANDO:
Que, el Artículo II del Título Preliminar de la Ley 27972 - Ley

Orgánica de Municipalidades, establece que los gobiernos locales gozan de autonomía política, económica y
administrativa en los asuntos de su competencia. La autonomía que la Constitución Política del Perú establece
para las municipalidades radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración,
con sujeción al ordenamiento jurídico;

Que, según informe N° 395-2015-MDJH-SGDSE, suscrito por la Sub
Gerencia de Desarrollo Social y Económico se pone en conocimiento respecto de la propuesta de convenio con
el Fondo Mi Vivienda, que es un modelo que se realiza a nivel nacional, con la finalidad de promover la
colaboración mutua de difusión de los beneficios sobre el fondo del estado. Este convenio permitirá ser
reconocidos como centro autorizado para el acceso a la información de los productos para vivienda;

Que, el Fondo es una empresa estatal de derecho privado, de
duración indefinida, que se rige por la Ley N° 28579 - Ley de Conversión del Fondo Hipotecario de la Vivienda -
Fondo MIVIVIENDA a Fondo MIVIVIENDA S.A. y su Estatuto, encontrándose comprendida bajo el ámbito del

ondo Nacional de Financiamiento de la Actividad Empresarial del Estado - FONAFE, y adscrita al Ministerio de
[vienda, Construcción y Saneamiento, que tiene como objeto social principal dedicarse a la promoción del
ceso de la población a la vivienda, otorgar financiamiento a las entidades que integran el sistema financiero
n el objeto de incentivar el desarrollo de proyectos habitacionales promovidos y ejecutados por el sector

rivado, e implementar productos y servicios que fomenten el ahorro de la población y/o la inversión del sector
privado con fines de vivienda.

Que, la propuesta de Convenio tiene por objeto establecer una
relación de colaboración mutua entre La Municipalidad y el Fondo, a fin de aunar sus esfuerzos y coordinar
iniciativas conjuntas para: a) La difusión de los beneficios del Bono Familiar Habitacional del Programa Techo
Propio así como de los productos, programas, proyectos y subsidios que tiene o administra EL FONDO,
orientados a facilitar la promoción de la adquisición, construcción y/o mejoramiento de viviendas de interés social
en el Distrito Jacobo Hunter de la Provincia y Región Arequipa y b) Establecer mecanismos de cooperación y
coordinación orientados a promover la generación de oferta de viviendas de interés social, fomentando la
participación de la actividad privada, de manera que se pueda brindar, dentro del ámbito territorial de LA
MUNICIPALIDAD, el acceso a una vivienda digna a la población de menores recursos en el marco del Programa
Techo Propio en sus modalidades Adquisición de Vivienda Nueva, Construcción en Sitio Propio y Mejoramiento
de Vivienda;

Que, corresponde se eleve el presente al Pleno del Concejo
Municipal para que en ejercicio de las facultades conferidas por Ley, se adopte una decisión sobre la aprobación

leí Convenio correspondiente con el Fondo Mi Vivienda;
Que, según el artículo 9° inciso 26 de la Ley Orgánica de

^Municipalidades, Ley N° 27972 son atribuciones del Concejo Municipal: "Aprobar la celebración de convenios de
cooperación nacional e internacional y convenios interínstitucionales";

Que, según el artículo 77° numeral 3 de la Ley del Procedimiento
Administrativo General, Ley N° 27444 se señala que: "Por los convenios de colaboración, las entidades a través
de sus representantes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdos en el ámbito de su respectiva
competencia, de naturaleza obligatoria para las partes y con cláusula expresa de libre adhesión y separación";

Que, estando a lo acordado por unanimidad en Sesión Ordinaria de
Concejo Municipal de fecha 15 de Mayo de 2015, y conforme a las facultades establecidas en la Ley Orgánica de
Municipalidades, el Pleno del Concejo Municipal:

ACUERDA:

Artículo 1°.- APROBAR la suscripción del Convenio de
Cooperación Interinstitucional entre el FONDO MI VIVIENDA S.A. y la Municipalidad Distrital Jacobo Hunter,
conforme a los términos y estipulaciones fijadas en los documentos que lo contienen y que forman parte
integrante del presente Acuerdo de Concejo Municipal.
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Artículo 2°.- AUTORIZAR al Alcalde de la Municipalidad Distrital
Jacobo Hunter la suscripción del presente Convenio en representación de la Municipalidad.

Artículo 3°.- ENCARGAR a la Sub Gerencia de Desarrollo Social y
Económico realice los trámites respectivos para la suscripción del Convenio descrito en el artículo 1°.

Artículo 4°.- ENCARGAR el cumplimiento del presente a Gerencia
Municipal y a la Sub Gerencia de Desarrollo Social y Económico.

Regístrese, Comuniqúese y Cúmplase

! TORANZO CONCHA
SECRETARIO GENERAL

MARROQUÍN
ALCALDE


